

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Sorin Mihai CÎMPEANU – Ministrul Educației

De către: Senator AELENEI Evdochia

Circumscripția: nr. 14, Constanța

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Sedința Senatului din data de: 27.10.2021

Obiectul interpelării: degradarea patrimoniului Școlii numărul 1 Năvodari

Stimate Doamne Ministru Sorin Mihai CÎMPEANU,

Nu este un secret faptul că infrastructura școlilor din România lasă de dorit, însă nu credeam că vom fi în situația în care la nivelul unui oraș, în anul de grație 2021, școala să cadă peste copiii noștri.

Cei drept, este vorba doar despre gardul unei școli, momentan, și mă refer aici la Școala numărul 1 din Năvodari. Aici, săpăturile la fundația unui bloc au dus la prăbușirea gardului școlii, iar acum este în pericol și terenul de sport al unității de învățământ. Imi pare rău că nu a fost implementat un sistem prin care în cadrul interpelărilor adresate să putem adăuga fotografii, pentru că altfel ați înțelege pericolele la care sunt supuși elevii. Pentru a vă face o idee imaginați-vă faptul că un crater efectiv stă să înghită curtea școlii.

Dacă la nivelul unui oraș, care face parte din județul cel mai urbanizat din România, situația se prezintă în așa fel, nu cred că vreți să știți situația școlilor din mediul rural... Nu acesta este școala la care se face referire în programul România Educată, program la care ați

Adresa: Calea 13 Septembrie, nr. 1-3, Sector 5, București. cod poștal: 050711



marjat fără să stați pe gânduri și pe care l-ați giraj fără să vă intereseze efectiv cum se poate pune în practică.

Interesul politic din păcate este prioritar nevoilor elevilor sau dascălilor, iar acest lucru, dacă chiar vă doriți o Românie educată, este imperios necesar să dispară.

Revenind la problematica infrastructurii instituțiilor de învățământ, și conform prerogativelor conferite de funcția pe care o dețineți, vă solicit răspuns la următoarele întrebări:

1. La nivelul Ministerului Educației Naționale, este cunoscută problema semnalată la Școala numărul 1 din Năvodari?
2. Ce măsuri aveți în vedere să luați pentru a asigura siguranța elevilor și a profesorilor de la Școala numărul 1 Năvodari?
3. În prealabil, pentru obținerea autorizației de construcție a imobilului din vecinătatea școlii, a fost necesară obținerea acordul unității de învățământ?
4. Aveți în vedere realizarea unei anchete privind situația semnalată mai sus?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.

Cu respect,

Data: 27.10.2021

Senator AUR, AELENEI Evdochia

Semnătură

Adresa: Calea 13 Septembrie, nr. 1-3, Sector 5, București. cod poștal: 050711